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Hivatalos
s magánhirdetések 
árszabás szerint.

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­

engedmény.

Ipolyságon, 1$)<>Í3. övi agnsztus hó S5S-ön.

nemzeti ünnep.
Jpolysdg, augusztus 21.

Két ünnepet ült e héten Ma­
gyarország.

Szent Istvánnak, az első magyar 
királynak névnapját s a szent ki­
rály koronáját ez idő szerint vi­
selő, dicsőségesen uralkodó 1. 
Ferenc Józsefnek születése napját.

A magyar nemzetnek minden 
időben kimagasló erénye volt, 
hogy hálás kegyelettel őrizte meg 
nagyjainak dicsőült emlékét. Év­
századok múltának el, isten csa­
pása, ellenség és dúló pártviszály 
pusztította, gyöngítette a magyart ; 
tatár, török, német sőt nem rit­
kán saját vérei darabolták szét 
az ország területét, de a szent ki­
rálynak szent koronája összetar­
totta, a tenger viszály közepette 
is megőrizte Magyarországot a 
magyarnak. Ez a szent korona 
volt egy ezredéven át Magyar- 
ország egységének, alkotmányá­
nak, szabadságának összetartó, 
megtartó ereje. Nem drága kövek­
kel ékes ékszer az ma már, de 
fogalom, melyhez hozzáforrott 
ezer éves múltúnk minden szen­

vedése, minden dicsősége s mely 
szent alapja jövendő boldogulá­
sunknak, alkotmányos szabad­
ságunk Ez a szabadság a hata­
lom és a dicsőség.

Augusztus 20-át a szent király 
nevenapját ünneppé avatta a hálás 
utókor, melyen buzgó fohászban 
ad hálát a magyarok istenének, 
hogy vezérül küldötte őt.

A másik ünnep augusztus 18-a 
volt, ősz királyunknak 1. Ferenc 
Józsefnek születése napja. Lelkes 
örömmel ünnepelte a nemzet e 
napot. Ünneplésével tanujelét adva 
szeretetének, melylyel körülveszi 
alkotmányos királyát Egy nem­
zet fohászkodott e napon az egek 
urához a klasszikus költő fohá­
szával :

„Isten segíts, királyok Istene!
Emeld fel hozzád a király szivét,
Értelme légyen,, mint napod szeme,
Hogy felfoghassa roppant helyzetét.“

Ipolyság, augusztus 21.

Az Ipol y szabályozás kérdése. Vala­
hányszor tavasz idején az Ipoly folyó el­
önti a messzenyuló árterületet, mindannyi­
szor újra, meg újra beszéd tárgyává lesz az 
Ipolyszabályozás éveken át vajúdó ügye. Az 
érdeklődők emlékezni fognak reá, hogy mint­

egy tiz évvel ezelőtt komoly a:,ció indult 
meg az iránt, hogy a szabályozás tényleg 
megtörténjek. Az akkor készített terv sze­
rint, két szakaszba történt volna a szabá­
lyozás és pedig Visk—Kővár és Visk—Szob-i 
szakaszban. A Visk—Kóvár-i érdekeltséget 
le is szavaztattak, de a törvény megkívánta 
többséget nem adta ki az igennel szavazók 
száma. Egy része a szavazóknak bizonyos 
feltételbe', kötötte „igen“ szavazatát. Az 
alispáni hatóság annak idején mindent elkö­
vetett, hogy az érdekeltséget belevonja a 
szabályozásba s az eszmél; megkedveltesse 
azokkal is, a kiknek hozzájárulása akadá­
lyozta a társulat megalakulását. Éveken át 
húzódott a dolog eredménytelenül. Időköz­
iién a feltételesen szavazók elállottak felté­
teleiktől s hajlandóknak nyilatkoztak „igéid­
nél szavazni. Ekkor azonban újabb akadály 
merült fel. Azok a tervek, költségvetések, 
melyek a tárgyalás alapjául annak idején 
szolgáltak, tizenöt ével ezelőtt készülvén,olvan 
alapokra voltak fektetve, melyek ma már 
meg sem állhatnak, A változott munkás és 
egyéb viszonyok folytán a költségük ma már 
tetemesen nagyobbik, mint a tervezett költ­
ségek. S igy félő. hogy azok, kik annak ide­
jén igennel szavaztak, a változott költségve­
tések következtében tahin ellenkező állás­
pontra helyezkednek. így áll ma w. Ipoly sza­
bályozás sokat emlegetett kérdése, mely — 
mint értesülünk — uf alapokra fektetve, is­
mét tárgyalás alá fog kerülni a legköze­
lebbi jövőben. E kérdéssel különben legkö­
zelebbi számunkban bővebben is fogunk fog­
lalkozni.
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Az éjszakák mind hosszabbra válnak, 
Néhány nap még s vége lesz 11 nyárnak.
A sóhajok, mik szivemből jakadtak, 
Elnémulnak s vége lesz a dalnak.

Éltem árján egy boldog perc se folyt, 
Bölcsődalom a bánat könnye volt.
Es egy kárhozatos, kínzó gyötrelem 
A\ én napom, éjem és mindenem.

Elvirágz'k sok édes gondolat,
S a húr csak mindég fájó hangot ad, 
Még egy bucsiiakkoni tör fel szivemből 
Es kihull a toll fáradt kezemből.

(Helgoland, augusztus 13.)

Herczeyh .Emii.

Házasságom történetéből.
Irta: 31mmNHxé

( Második közlemény )

Vannak a történelemben járatlan em­
berek, a kik azt hiszik, hogy a köszörűsök 
egyébre se valók, mint hogy köszörüljenek. 
Na hát oz óriási tévedés. A köszörűsök 
köszörülnek s o mellett terjesztik a civi­
lizációt. Mert a köszörűs az mind művelt 
ember. Mikor az utcasarkon álló furcsa 
kerekes gépet hajtja a lába, a borotvát 
meg a kőre feszíti a keze, az agya az 
alatt magasra törő eszméken dolgozik. Erre 
nagy szüksógo is van, mert ha csak a kö­
szörülésre gondolna, okvetlenül megbolon­
dulna. Mikor aztán a borotva elóg fényes, 
akkor ráül a taligájára s a köréjo sereglő 
gyerekeknek s a foglalkozásnólkülisóggol 
foglalkozó utcai lovagoknak előadást tart 
a „helyzetről“. Valamikor — nem is olyan 
régen — jobban is megbecsülték a kö- 
szörüsípart, mint most.

Mikor a debreceni alma mater falai kö­
zött frekventáltam mérsékelt diligonciával 
iskoláimat, volt, egy áldott emlékű öreg 
matézis profeszorom. Nőm számtan tanár, 
de matézis professzor s az se tekintetes, 
de nagy tiszteletű. Mert számtan tanár csak 
az volt, a ki a Bach korszakból itt ma­

radt német köszörűsök sorából vergődött 
föl a katedrára Ezek mondták aztán a 
Va re, hogy egy „törve“ kettővel. Gebro­
chen durch. Bődig az egy „osztva“ kottövei. 
S ha valamelyik nebuló nem igy mondta, 
nagyot koppant a tábla, do legtöbbször a 
nebuló ujja is a professzor uram sótabot- 
jának ütésétől. Szóval abban az emléke­
zetes időben „tanárok“ kezdték a köszö- 
rüsségen.

De most már idője lesz visszatérnünk 
a Bach-korszakból a Tengeri utcába. 
Annak a sarkán áll az ón Köszörűsöm, a 
kihez küldöttem a bájos y-t, hogy kórdezzo 
meg tőle, merre van a Kecske utca. Mikor 
ón az y-t követve a köszörűshöz érkeztem, 
az épen köszörült.

— -ló napol barátom 1 Hová ment be 
az a piros ruhás kisasszony, a ki az előbb 
ment el erre"?

Nagyot fújt és nem szólt semmit. A 
beretva fokát kis ujja körmén végig húzta 
s köszörült tovább mint egy őrült köszörűs. 
Beláttam, hogy itt csak a türelem segít. 
A művészt sem szabad háborgatni, mikor 
alkot. Mikor aztán a vorojtók kiverto a 
homlokát az én köszörűs barátomnak, 
megtörülte a porotvát s letette. Müértő 
szemmel végig nézett s biztatóan megszólalt.

No, most már adja ide.



2 augusztus 22.

Aposta-távirda-növendékrendszer.
A budapesti in. kir. posta és távirda igaz­

gatóság kért fel bennünket következő közér­
dekű dolgok közlésére:

Posta- es távirdasegddlistfek kiképzésére 
f. évi október 1 -töl a növendék-(élévé)-rend­
szer lép életbe.

Növendékül felvétetik azon iíju. a ki: a) 
a középiskola legalább IV-ik vagy ezzel egyen­
rangú más iskola megfelelő osztályát hazai 
tanintézetben sikerrel végezte; b) 14 éves­
nél nem fiatalabb s 16 évesnél nem idősebb ; 
c) magyar állampolgár; d) a magyar nyel­
vet. szóban és Írásban bírja; e) feddhetetlen 
magaviseletü í /) ép és egészséges.

A felvételért sajátkezüleg irt, és a fennebb 
elősorolt feltételeket igazoló okmányokkal 
felszerelt kérvénnyel évenként mindig augusz­
tus hó végéig lehet folyamodni. A kérvény 
az illető posta- és távirdaigazgatóságához cí­
mezve, azon posta-távirdahivatalnál nyújtandó 
be, hova folyamodó növendékül felvételét 
óhajtja.

A növendékeket az erre kijelölt kincstári 
posta-távirdahivatalok vezetői s 1.osztályú nem 
kincstári posta távirdahivatalok postameste­
rei személyes felelősség mellett veszik f'e’.

Erre nézve bármelyik posta-távirdahivatal 
tájékozást nyújt. A posta-távirdahivatal ve­
zetője, illetve a postamester minden egyes 
növendéket felvétel előtt jól olvasható írás 
és a négy alapművelettel való gyakorlott 
számolás tekintetében megvizsgál. A felvé­
ted csak az. igazgatóság engedélyének megér­
kezése után történhetik meg.

Növendékek kiképzésére tanfolyamok nem 
tartatnak, hanem a posta-távirdaigazgatóságok 
és hivatalvezetők, illetve postamesterek gon­
doskodnak arról, hogy a növendékek a ke­
zelési szolgálat minden ágában kiképeztes- 
senek. Az oktatásért semmiféle dij nem jár.

A növendékek a gyakorlati kiképzés első 
félévében semmiféle javadalmazásban nem 
részesülnek ; az első év második telében azon­
ban kincstári posta-tavirdahivataloknál havi 
15 korona a második évben havi ifO korona, 
a 3-ik évben havi 40 korona, és a negyedik 
évben havi 50 korona, napidijátalányt kapnak.

Nem kincstári posta-tavirdahivataloknál a 
díjazás a növendék és postamester között 
szabad egyezkedés tárgya. Az oktatásért 
azonban a postamesternek nem szabad dijat
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szedni. A növendékek 18 éves koruk betöltése 
után a posta-tavirdaigazgatóság székhelyén 
vizsgára bocsáttatnak s a vizsga sikeres le­
tétele után segédtisztekké kineveztetésükig. 
mint segédtisztjelöltek kincstári post i-távir- 
dahivataloknál napidijas minőségben nyernek 
alkalmazást.

Az 1903, évben mindegyik pósta-tavirda- 
igazgatóság 15 növendéket vehet fel.

^ hétről.

— A király születésnapja. A ki­
rály o bó 18-án öltő meg 73-ik születés­
napját, melyet országszerte hagyományos 
kogyolottel ünnepeltek meg. Nálunk is a 
r. kát templomban ünnepi misét tartott 
Schreiber Aladár plébános, melyen a vár­
megye tisztviselői Lits Gyula főispán ve 
zetése alatt nagyrészt diszmagyarban, a 
törvénykezés tagjai Helmbacher Nándor 
kir. törvényszéki elnök vezetése alatt, úgy 
a többi hatóságok tisztviselői is hivatal- 
fő i k k o 1 élükön részt vettek. Pethos Maca 
és nővére Lovassy Lászlónó szépen össze­
csengő duettben ónokbetóteket énekeltek. 
A középületek fel voltak lobogózva. Mind­
két zsidóimaházban is volt istentisztelet.

— Czobor László vármegyénk alispánja 
holnap fejezi be nyári pihenőjét, és hétfőn 
veszi át a kö/igazgatás vezetését Somogyi 
Béla vármegyei főjegyzőtől.

— Szent isiván napja. Első magyar 
királyunk. Szent István napját, mely 
hivatalos nemzeti ünneppé van becik- 
helyezve, az egész ország kegyelei.es és 
büszke emlékezéssel ünnepelte meg. A 
r. kát. plébánia templomban ünnepi 
istentisztelet volt, melyet Schreiber 
Aladár ünnepi szónoklata előzött meg. 
Itt is megjelentek az ös-zes hatóságok 
hivataltőikkel, köztük Lits Gyula fő­
ispán is.

Az itrvuszCk liöfölből. Aö/ííi y Alfonz 
báró árvaszéki elnök mint tartalékos cs. és kir. 
dragonyoshadnagy a csehországi Dobrzonba 28 napi 
fegyvergyakorlatra b svonult.

— A száműzött himnusz. Foltin 
János volt plébános intézkedéséből 
templomunkból érthetlenül száműzve 
volt a minden magyar ember szent

imája a himnusz. A keddi és csütörtöki 
nemzeti ünnepen is bántó disszakkordot 
képezett az, hogy a közönség ezt a. ma­
gvar imát el nem énekel bette. Schreiber 
Aladárt városunk népszerű és igen ked­
velt plébánosát tartjuk olyan szinma- 
gyar hazafinak, hogy ezt a sajnálatos 
abuzust megszüntetni és ezentúl haza­
fias vonatkozású ünnepeinken a magtar 
himnuszt a templomban méltó helyére 
visszahelyezni lógja. Útmutató példa­
ként világítson előtte, hogy kedden a 
budavári Mátyás templomban, hol Va- 
szary Kolos bíboros hercegprímás ce­
lebrált, a jelenvolt ünneplő közönség, a 
miniszterek és más országos kitűnősé­
gek hazafias áhítattal, állva énekelték 
el ezt a mi féltett drága kincsünket.

— lliiliiloziís. özv. Einczinyer Györgyné szül. 
Wágrer Jozefa úrasszony hosszú szenvedés után 
életének 55-ik évében meghalt Esztergomban. 
Benne Einczinyer Ferenc Ipolysági takarékpénztári 
könyvelő, lapunk jeles munkatársa édes anyját 
gyászolja.

— ilaán Kálmán vármegyei levéltáros tb. fő­
jegyző felesége született Buócz Anna úrasszony 
e hó 20-án éjjel élte 50-ik, házasságának 29-ik é- 
vében hosszas betegeskedés után meghalt. Teme­
tése e hó 23-án délután 4 órakor lesz. Halálát férjén 
kívül két leánya Ida és Mariska és kiterjedt ro­
konság gyászolja.

— A Sportklub közgyűlése. Ehó 
14-ón délután a Honti Sport klub a vár­
megyeház kis termében rendkívüli köz­
gyűlést tartott az alapszabályok módosítása 
céljából. A belügyminiszter ugyanis a 
hozzá felterjesztett alapszabályokat visz- 
szaküldötto egyes pontok jelentéktelen 
pótlása végett. Egyéb tárgya a közgyű­
lésnek nem is volt. A közgyűlés előtt a 
választmány ülésezett, mely ülésen Lan­
dauer Béla igazgató indítványt tett ogy 
nagyobb szabású sport-ünnep rendezése 
tárgyában, mely az ősz folyamán tartat­
nék meg. Tenniszversenv, műkedvelői elő­
adás, bál s trapp-verseny képezné az ün­
nep progra úját. A választmány az indít­
ványt elfogadta s az intézkedés megtéte­
lével az elnökséget megbízta, egyben pedig 
a trapp verseny rendezése céljából egy 
bizottságot küldött ki A bizottságba Ivánka 
László elnöklete alatt beválasztották Lés 
Gyulát, Mii ezek Vilmos grófot, Luczcnba- 
cher Pált, Bartakovits Ágostont, Oberndorf 
Hugó gráfot, Somogyi Bélát és Lanndauer

— Mit adjak oda?
— Hát a borotvát, kést, vagy ollót!
— Kedves barátom, ón nem akarok 

semmit sem megköszörültotni, de szeret­
ném tudni . .

— Velem nem lehet alkudni. 10 kraj­
cáron alul még a polgármesternek som 
köszörülök. Nem.

Vagy úgy! Elkezdtem ordítani;
— Kedves köszörűs ur, legyen szives, 

mondja meg, hová ment be az a piros 
ruhás kisasszony, aki az előbb erre ment.

— Ubürn. Azért nem kell úgy ordítani. 
Alighanem oda abba a sárga bazba.

A sárga ház homlokzatán egy nagy cég­
tábla díszelgett:

BOCK BARNABÁS
magyar szabó.

Pártoljuk a honi ipart!
_______-______________________ ________ _____

Bementem. Az első ajtó előtt egy kecs- 
keszakáln erdei manó ült s ogy irgalmat­
lan nagy ollót csattogtatott a kezében. 
Két gyikloső bízvást kitöltött volna belőle. 
Biztos távolban megálltam.

— Jó napot.

— Kun tag.
Maga az a magyar szabó?

— Ja. Pártoljunk a hazai ipar. Valódi 
ungol szövet, brünni posztó, und so weiter. 
Mit megparancsol ?

Nem parancsolok ón, kedves honfi 
barátom, semmit, csak kérem, mondja meg, 
hogy jött-o ide egy piros ruhás kisasszony?

Mars hinaus! Huj, millióm vasaló. 
Majd adok ón piros ruhás kisasszonyt. 
Rögtön adok, mindjárt szabok egyot. Akár 
kettőt is. S ollójával olyanokat csattogott, 
mintha belőlem akarná kiszabni a kis­
asszonyt. De ón akkor már szaladtam. 
Szégyen, de nagyon szaladtam. Pedig csa­
ládi tradíció nálunk, hogy soha som sza­
ladunk. Családi cimorombon egy lajhúr 
négy levelű lóherét tart a szájában ezzel 
a körirattal: Lassan járj, tovább érsz De 
azt végtére őseim is beláthatják, hogy nem 
aprittathatom fel magamat egy dühös szabó 
ollójával. A piacon végre megálltam. Ak­
kor kezdtem csak magamhoz térni a nagy 
szuszogástól, mikor ogy biciklista alaposan 
oldalba lökött. Félre álltam ogy fa alá s 
gondolkoztam. Kezdtem egy kicsit restol- 
loni a dolgot, de segíteni már nem lehetett.

FERENC JÓZSEF KESERÜVIZ

Csak legalább megtudtam volna, ki 
az az y.

A tűzoltót az úristen örömében terem­
tette Ez nem egészen bizonyos, do Fló- 
iián Gásp,ír főparancsnok megesküszik rá. 
Aztán meg nekem jó barátom a Gáspár, 
hát elhiszem neki.

— Miért van szükség a tűzoltókra? — 
szokta volt kérdezni kupaktanácsunk egyik 
oszlopa, ki mellesleg építőmester. Senki 
sem tud néki válaszolni, pedig milyen 
egyszerű. A tűzoltók arra valók, hogy 
legyen a kit az isten örömében teremthes­
sen s hogy majálist rendezzenek. Az első­
ről nem tehetnek, de a másodikról igen s 
tesznek is.

Országra szólott az a majális, melyet 
a ligetben rendeztek s moly az ón törté­
netemben határkövet képez. A majális tom­
bolával, világpostával, konfettivel és lek­
város lepényinél volt összekötve. A liget, 
a hol a majális színhelye volt, gyönyörűen 
fel volt díszítve. Három lampion és öt 
millió szontjános-bogár gondoskodott a 
világításról. Különben ez a liget olyan, 
mintha csak arra csinálták volna, hogy

az egyedül elismert kellemes és 
természetes hashaj tószer

V
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Béla dr. Uj tagokul felvétettek Oberndorf 
Hugó gróf Okolicsányi István és Berkó 
Antal. Este a kaszinóban vacsora volt, 
melynek végeztével a társaság táncra kere­
kedett s táncolt a kora reggeli órákig.

— A, tanüg'y köréből Czeiner Kornélia 
polg. leányiskolái tanítónőt , a női kézimunka tan­
folyam vezetőjét a vallás és közoktatásügyi mi­
niszter a szikszói felsőleányiskolához helyezte át.

— Tanitóegyleti közgyűlés. „Honi- 
vármegye Általános Tanítóegyesülete“ Nagy­
maroson. szeptember hó 2-án délelőtt 10 óra­
kor tarrja IV-ik évi rendes közgyűlését, mely­
nek tárgysora: 1. Gyakorlati tanitas. 2. El­
nöki megnyitó és jelentés. 3. Tanügyi érte­
kezés. Tartja Ettenberger Sárndor. 4. Az 
okszerű szőlő művelésről, Felolvasás : tartja 
Somlói Lőrinc. 5. Pénztári jelentés. 6. Segély 
egyleti ügyek. 7. Tankötelesek összeírása.
8. A faiskoláról. 9. Indítványok. 10. Tisztujitás.

— Eljegryz;és- Vámos Béla dr. ügyvéd e 
hó 18-án eljegyezte Schiller Rózsika kisasszonyt, 
Schiller József nagybényi földbirtokos leányát.

— Házasság. Sommer Mór dr. várnosmikolai 
ügyvéd e hó 18-án kötött házassági frigyet Schiller 
Etelka kisasszonynyal, Schiller József földbirtokos 
leányával Nagybényben.

— Jótékony mulatságok. Alsópalojtán 
az ottani úri társaság a nyár folyamán mái­
két nyáii mulatságot rendezett. A harmadik 
mulatságot e hó 23-án tartják meg. A tisz­
ta jövedelmet mindig a középpalojtai kisded­
óvó alapjának gyarapítására fordítják.

.- A J)éírziigv köréből. Halvax Mátyás 
kir. pénzügyigazgató Fábri János és Setén y Ferenc 
rendelkezési állapotba helyezett vármegyei haj­
dúkat az Ipolysági kir pénzügy gazgatóság mellé 
rendelt számvevőséghez hivatalszolgákká ne­
vezte ki.

— Öngyilkosság1. Rumann Lajos 
ipolysági jónevü kereskedő o hó 16-án 
este forgópisztolylyal halántékon lőtte ma­
gát, és nyomban meghalt. Az alig 40 éves 
embert, ki özvegyet és 4 kis gyermeket 
hagyott hátra, anyagi zavarok kergették 
halálba. Temetése o hó 18-án délután volt.

— Iskolai beiratás. Következő sorok 
közlésére kértek fel bennünket: A háti nyilv. 
mag. elemi népiskolában a következő tanévre 
szóló beiratások f. hó 30-31 én fognak esz­
közöltetni. A tanítás szept. 3-án veszi kezdetét. 
Horn Lipót tanító.

— Hiilosctclt. Balga János csábi suhanc- 
nak ruháját cséplésnél a járgány elkapta s a fiút 
magával rántotta. Egyik lába eltörött. Azonnal 
orvosi segélyben részesült

— Kukucska Mária dacsókeszi lakos ruhája 
főzés alkalmával tüzet fogott s a 15 éves leány

majálisozzannak benne. Kacskaringós utak, 
puha gyepágyak, csevegő csermely, stb.

A bejáratnál a vizmester fogadta a 
vendegeket. Mikor ón oda értem, éppen 
azzal mulatott, hogy a csákóját borzasztó 
üvöltések közepette verte a földhöz, való­
sággal tombolt. Szegény annyira berúgott, 
hogy tombolának képzelte magát s azt 
hitte, hogy vele van a majális összekötve. 
A tánc már javában folyt. Hirtelen oda­
ugrottam egy fehér ruhás kisasszonyhoz s 
táncra kértem. A következő pillanatban 
egymásba kapaszkodva lejtettünk tova. 
Mikor az első lampion alá érkeztünk, a 
meglepetéstől majdnem a saját omlóks ob- 
rommá változtam. Y-t tartottam karjaim­
ban. Többet aztán nem mozdultam el ol­
dala mellől. Az első négyes alatt meg­
tudtam, hogy Looná nak hívják s hogy 
az apja mózoskaláosos. Van két házuk s 
egy gazdag nagynónjük, a ki ötöt nagyon 
szereti. Mondhatom gyönyörűen haladtam. 
Mikor elmeséltem neki, hogyan jártam a 
Kecske-utcában, úgy kacagott, mint egy 
vadgalamb. A boldogságomat azonban 
folyton zavarta egy nagy hajú trubadúr, a 
ki folyton kísérleteket tolt, hogy Leona 
mellé furakodhasson. Egyszer aztán úgy 
n lábára hágtam, hogy olkiáltotta magát.

— Talán vigyázna egy kicsit.

úgy ö.'szeégette magát, hogy most súlyos betegen 
fekszik. Felgyógyulásához nincs remény.

— Mnreczky János kovács Alsónyéken géppel 
való fürészelés közben szerencsétlenül járt. Vi­
gyázatlansága folytán a fűrész levágta fél kezéről 
ujjait. Gyors orvosi segélyben részesült.
- VIDÉKI SZÜLŐK FIGYELMÉBE. Tel­

jes entitásba fogad kosztos lánygyermeke­
ket jutányos ár mellett: Uzv. Kosteletz- 
ky Edéné Ipolyság, régi takarékpénztár.

IRODALOM és ZENE.
— Hontvármegrye monográfiája,

melyet tudvalevőleg az Országos Monagra- 
fia irodalmi vállalat megbízásából Komo- 
róc\y Miklós főgimn. tanár etnográfus szer­
keszt, a ki vármegyénket utóbb ismételten 
két héten át bejárta, hogy az előmunká­
latokat befejezze — Ipolyság és Korponavk- 
rosok leírása mellett Sclmec és Bélabánya- 
ról, mint önálló törvényhatósággal biró 
városról nagy arányokban fog megemlé­
kezni. — Komoróc^yszor^es'/Aö vármegyénk 
főispánjával Lits Gyulával, alispánjával 
Csöbör Lászlóval Satnyái József és Plachy 
Gyula polgármesterekkel, valamint Ipoly­
ság hatóságival, nemkülönben közéletünk 
minden tényezőjével immár megbeszélte a 
monográfiára vonatkozó szellemi és anyagi 
dolgokat. — Ezek alapján a munkálatok 
részletes kidolgozása most már megindult 
s a folyó óv őszén tartandó közgyűléseken 
fognak úgy a vármegye, mint a városok 
a nagy és becses mü anyagi támogatása 
tárgyában véglegesen határozni. — A 
vármegye helyi Írói pedig, a kik nemes 
ambícióval és patriotizmussal, mint igazán 
illetékes munkatársak, a hatalmas kötet 
egyes részeit Írják meg, nagy elismerésre 
méltó munkát fognak végezni, mert hű 
képét adván szép vármegyénknek, azt azok 
sorába igtatják, a melyek sietve igyekez­
nek úgy történeti, mint földrajzi és ter- 
mószotrajzi, valamint közművelődési és 
közgazdasági szempontokból kimerítő és 
gazdagon illusztrált munkában a jövőnek 
a múltból és jelenből emlékoszlopot omolni. 
— A megindult nagy munkáról lapunkban 
ezután több Ízben fogunk megemlékezni, 
mert bizonyára érdekelni fogja vármegyénk 
és városaink müveit közönségét a monog­
ráfia előhaladása. — Kor oróc\y Miklós 
szerkesztő pedig, a ki a szükséges gone- 
ologiai, mütörtóneti, néprajzi, ipari, moző-

— Vigyázzon maga. Mit jár a lábam 
alatt.

— Ne lármázzon, mórt borzasztó löszök.
— Kicsoda maga ?
— En Csap Aladár vagyok.
— No hát ha csap, akkor menjen vissza a 

hordóba, ott nem hágnak a lábára.
Leona nagyon kacagott, Csapur pedig dü­

hösen távozott.
A második négyes alatt elárultam Leo- 

náaak, hogy nagyon boldogtalan vagyok. 
Ő vigasztalt s megszorította a jobb kezem 
kisujját. Én megcsókoltam összes kezeit 
s épen meg akartam neki esküdni, hogy 
ha ő nem lesz a feleségem, akkor meg­
ölöm magamat, mikor oda jön hozzám Fló­
rián barátom s félve hiv.

— Barátom, baj van. Te megsértettél egy 
önkény tes tűzoltót s ez tüzet és vért kiván.

— Állok rendelkezésére az urnák.
— De no álli to itt senkinek rendelkezé­

sére, mert úgy el vernek, hogy arról kódulsz. 
Jó lesz ha tágulsz innen.

Az okos tanácsot mindég mog szoktam 
fogadni. Feltűnés és fizetés nélkül távoz­
tam.

gazdasági és a régi nemesi kúriákra és 
kastélyokra vonatkozó helyszíni adatok 
g\ üjtóso és a szükséges fénykópfölvételek 
eszközlése céljából már legközelebb az 
egész vármegyét bejárja, hisszük, hogy 
vármegyénk müveit közönségétől hazafias 
munkálkodásában lelkes támogatásra fog 
találni.

— A „Zenélő Magyarország“ idei 
X évfolyam 16-dik füzete jelent ma meg s 
a következő érdekes és divatos zeneujdonsá- 
gokat hozza előfizetőinek: 1. Szemirmay Ele­
mér „Szervusz baltám galambom“ vig dalt. II. 
Bihari János „Bercsényi Miklós nótája (ma­
gyar ábránd II. ftákóczy korából.) Schuberth 
Ferenc „Elhervadt virágok“ müdal. A leg­
kedveltebb zongora zenemű újdonságokat hozza 
a minden zenekedvelőnek kiváló fontosságú 
zenemüfolyóirat, úgy hogy előfizetői az érde­
mesebb zeuemüujdonságot, a mi az év lefor­
gása alatt megjelenik, havonta kétszer min­
denkor !2 oldal tartalmán kapják. Előfizet­
hetni a most folyó III. évnegyedre, va amint 
az előző évnegyedekre is a „Zenélő Magyar- 
ország“ (Klökner Ede) zenemű kiadóhivatalá­
ban Budapest, Vili. Jószefkörut 22/24. hon­
nan éideklődőknek mutatvány füzetet 60 fillér 
beküldése ellenében bérmencve küldünk.

GIGI LEVELE.
Kedves szerkesztő,

múltkori levelemben annyira el voltam foglalva 
azzal a szerencsétlen Páviánnal, hogy el sem be­
széltem, mi történt balatonfüredi tartózkodásunk 
utolsó napjaiban. Azt már tudja, hogy egyszer 
gondolázni voltunk. Volt ott a Balaton partján egy 
halászcsónak, azt kibéreltük gondolának. Egy öreg 
halász hajtotta a csónakot,ja mamám, Aladár és 
én pedig boldogok voltunk. A mamámról ezt nem 
állítom egész határozottan, mert titokban nagyokat 
ásitozott, de Aladár és én nagyon boldogoknak 
éreztük magunkat. Aladár titokban megszorította 
a kezemet s azt mondta, hogy imád, mint a moz- 
lim a felkelő napot. Ugy-e, ez nagyon szép mon­
dás volt. Azután felállott a csónakban s elkezdett 
énekelni. Tudja már, mit, ugy-e ? „Nappal gon­
dolámban. . .“ s olyan mozdulatokat tett, mintha 
gitározna. Egyszerre azonban, mikor odaért, hogy 
Milienna, a csónak megingott s képzelje! Aladár 
beleesett a hullámzó Balatonba. A mamám rögtön 
elájult, én pedig behunyva szememet, a kétségbe 
s az öreg halász karjaiba estem. Mire magamhoz 
tértem, Aladár már a csónakban volt. A mamám 
is magához jött már, mert az öreg halász tele- 
meritette a kalapját a hullámzó Balatonnal s nya- 
konöntötte vele. Mikor körülnéztem s megláttam 
a mamámat és Aladárt, mint valami ázott vere­
beket, úgy elkezdtem kacagni, hogy az öl eg halász 
is kedvet kapott a nevetésre s majd bele esett 
nevette ben ő is a vízbe. De a mamám komolyan 
figyelmeztetett, hogy pofon üt, ha nevetek, hát 
aztán csak úgy befelé nevettem.

Másnap Aladár elutazott, mert hogy a minisz­
terelnök sürgönyzött érte. Valami nagy dolog van 
készülőben, hát neki is ott kell lenni. Mikor el­
búcsúzott, fölirta a nevemet és lakóhelyemet s 
megesküdött, hogy örökre szeretni fog s két hét 
múlva eljön és beszél a mamával. Istenem, én 
csak attól főiek, hogy ezek összetalálkoznak egy­
mással az Aladás meg Pávián. Akkor biztosan 
vér fog folyni.

Csütörtökön láttam magát a templomban, de 
maga rám se nézett. Pedig magának nem is volt 
olyan csecse ruhája, mint Toto bácsinak. Istenem, 
be szép is az a diszmagyar; mindég csak a dísz- 
magyarosokat, néztem, egyik szebb volt, mint a 
másik. . . . Mikor kifelé mentek, egész közelről 
néztem meg őket; tele lett az egész templom a 
naftalin illatával, amint meg-meglerigett egy-egy 
cifra mente. Pá magának.

Gigi.

Nyilt-t6r.
(E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő)

Mindazon jó barátainknak s ked­
ves ismerőseinknek, akik felejbetét­
ien férjem váratlan elhunyta alkal­
mával fájdalmunkat szives részvét ük­
kel bármi utón enyhíteni kegyesek 
voltak, legyen szabad o sorokban ki­
fejeznünk őszinte köszőnetünket.

öze. Un man n Lajos né
és családja.
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Ipolysági piaci árak.
Búza min. kor. 13.40 —1400
Rozs 11.20—11.50
Árpii 12.00-12.20
Zab 10.60—11.00
Kukorica 16 00—14'00

Hirdetések.
Bérmáláshoz.

Winter Adolf fia
Ipolyságon, ajánlja a közeledő bérmáláshoz 
nagy választókban zsebóráit arany,ezüst 
és nikkelből. Gt/ürük, fülbevalók, ke­
resztek, karkötők, óraláncok a lcgju- 
tányosabb árakon kaphatók. Nikkel zseb­
órák 5 koronától, nyakláncok hozzáillő 
függővel 3 koronától feljebb. —

4853. 1903. tk, sz.
Árverési hirdetményi.

Alóli rótt bíróság közzé teszi, hogy Cser-

árverésen eladatni fognak a következő ingat­
lanok u. m:

1 az ipolyszakállosi öl. sztjkvben A I. 
50 hrsz. 35. ö. i. ház. udvar és kertnek, — 
továbbá a 123. 127a. hrsz. ingatlanoknak
Nagy Istvánt illető egy kilenced része ki­
kiáltási ára 188 kor.

2. Az ipolyszakállosi 91. sztjkvben f 1. 
sor. 979. hrsz. a. ingatlan a végr. törv. 
156 §-a alapján egészben kikiáltási ára 17 kor.

3. Az ipolyszakállosi 91. sztjkvben 1099b 
hrsz. a. ingatlan a végr. törvény 156. §• a 
alapján egészben, kikiáltási ára 143 kor.

4 Az ipolyszakállosi 91. sztjkvben 1219. 
hrsz. a ingatlant a végr. törv. 156. §-a alapján 
egészben, kikiáltási ára 20 kor.

5. Az ipolyszakállosi 753. szljkben A f 
1, sor. 187. a. hrsz. a. ingatlanból Nagy 
Istvánt illető 4/36 rész, kikiáltási ára 
348. kor.

6. Az ipolyszakállosi 315. sztjkben A. f 
342. 345. 524. 618. és 911. hrsz. a. ingat­
lannak Nagy István Vs-od jutalékra — 
466 kor.

7. Az ipolyszakállosi 315. sztjkben A. f 
481. hrsz. ingatlan a végr. törv. 156. §-a ér­
telmében útrészben ! , kor.

kai együtt Hóntvárinegye árva­
szék énei legkésőbb 1903. szeptem­
ber hó 1-ig benyújtandók és erről 
egyúttal az alulirt gyám is az 
ájulni másolatának megküldése 
mellett értesítendő.

A haszonbérleti feltételek a ne­
vezett árvaszéknél és alulirt gyám­
nál megtekinthetők és ott egyéb 
felvilágosítások is kaphatók.

Haszonbérelni szándékozóknak 
tájékozására tudtul adatik, hogy 
a birtok Hont-ésNógrádvármegyék 
leg kiesebb és legtermékenyebb ré­
szén fekszenek.

Bérleti ajánlatok egyes birto­
kokra elkülönítve is tehetők .

Egyes birtokok kedvező ajánlat 
esetén esetleg szabadkézből el is 
adatnak.

Budapest 1903 augusztus.

Dedinszky Kálmán
mák Ernő dr. vegrehajtatónak Katus ka 
Márton végrehajtást szenvedő elleni 113 ko­
rona 60 fillér tőke és járul, iránti vég­
rehajtási ügyében a területéhez tartozó 
Eg vilii/marul h 34 sz. tjkvébun foglalt és egész­
ben a Katus ka Márton tulajdonát képező 
A 1. 1—16. sorsz 55. 87. 104. 117. 141
160. 176 201, 212 233. 258. 269. 288. 305 
328. és 345 hr számú, 15 népsorszámu ház 
a hozzá tartozó összesen 3.4, úrbéri telket 
képező belső és külsőségek 1076 korona.

Az ugyanottani f 1. sor, 364. hrszámu 
megváltott szőllő 298 korona

Az ugyanottani -j- 2. sor. 415. hrsz. pince, 
15 korona.

Az ugyanottani -j- 4. sor. 355. hrsz. meg­
váltott szőllő 326 korona kikiáltási árban 
az 11)03. évi október hó 10 ik uap­
jának <1. e. 1) órakor Egybázmarúton a 
községházán a megállapított kikiáltási ár 10 
7o-ánuk bánatpénzül letétele mellett a becs­
áron alól is el log árvereztetek

Az árverés Kóhn Károly, ifj. Ságlii liéni 
dr. ügyvéd, a besztercebányai takarékpénztár 
és a korponai takarékpénztár érdekében is 
rnegtartatik.

A vételár az árverés napjától számított 30, 
60 és 90 nap alatt három egyenlő részlet- 
hen 5 "/o kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a biióságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Királyi törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság.

Ipolyságon. 1903. július 24.

Szalay
kit', törvsz bíró.

3125. 1903. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vmikolai kir. jbiróság mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Nagy Áron dr. vmiko­
lai ügyvéd által képviselt Zsigmond Borbála 
ipolyszakállosi lakos végrehajtató kérelme 
folytán Nagy István ipolyszakállosi lakos 
végrehajtást szenvedett ellen 160 korona 
tőke, ennek 1902. május hó 24-től járó 6 
°/o kamatai. 16 kor, 59 fii. per, 16 kor. 10 
fii, végrehajtási, 16 kor. 10 fii. végrehajtás 
kérési. 18 kor. 57 fii. végr. kérési és jelen­
leg 18 kor. 55 fillérben megállapított költ­
ségekből, nemkülönben csatlakozóknak ezen­
nel kimondott Dubovszki Lajos 1130 kor. 
tőke és jár. 37 kor. 82 fill, tőke és jár. ifj. 
Ságlii Benő dr 98 kor. 5 fill, és jár. Kohn 
Áron 93 kor. 20 fii. és jár,, Kohn Áron 
494 kor és jár. és Dr. ifj. Sághi Benő 52 
kor. 95 fill, és járulékaiból álló követeléseik 
és a még felmerülendő költségek kielégítése 
végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Ipolyszakállos község házá­
nál 1903. óvi szeptember hó 10. napján 
délelőtt 10 órakor mogtai tandé nyilvános

8. az ipolyszakállosi 315. sztjkvben A f 
1155. hrsz. ingatlan a végr. törv. 156. §-a 
alapján egészben kikiáltási ára 40 kor

9. az ipolyszakállosi 315. sztjkvben 1159. 
hrsz. a. ingatan a végr törv. 156. §-a alap­
ján egészben kikiáltási ára 57 ko”.

10. az ipolyszakállosi 728. sztjkvben 341. 
hrsz a. ingatlan a végr. törv. 156 §-a alap­
ján egészben kikiáltási ára 213 kor.

11. az ipolyszakállosi 782. sztjkvben. 912. 
hrsz. a. ingatlan a végr. törv. 156. §-a alap­
ján egészben kikiáltási ára 93 kor.

12. az ipolyszakállosi 783. sztjkben 405/a-1 
hrsz. ingatlannak Nagy Istvánt illető 4/36-od 
része kikiáltási ára 398 kor.

13. Az ipolyszakállosi 805. sztjkben f 580/a 
hrsz. a ingatlanból Nagy Istvánt-illető t/9-ed 
jutalékra kikiáltási ára 47 kor.

14. Az ipolyszakállosi 823. sztjkben 147. 
hrsz 70. ö. i. sz. ház és udvar a végr. törv. 
156. g-a a lapján egész ben. kikiáltási ára 959 kor.

15. az ipolyszakállosi 832. sztjkvben 1290.
hr z. a. ingatlan a végr. törvény 156. §-a
alapján egészben kikiáltási ára 20 kor.

16. az ipolyszakállosi 824. sztjkvben 348.
hrsz. a. ingatlan a végr. törvény 156. §-a
alapján egészben kikiáltási ára 82 kor.

Árverezni szándékozok tartoznak bánat­
pénzül a kikiáltási ár 10o/o-át készpénzben 
vagy óvadék képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a 
bíróságnál elüleges elhelyezéséről kiállított 
elismervényt átszolgáltatni.

Kir. jbiróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikola, 1903. május hó 29.

Kraicz
kir. uljbiró.

Haszonbérbeadás.
Hontvárm egyében : Szód, Egy- 

házmaróíh Báesfalu, Darázsi, Ku­
li eszi, Sirak, Gyiirki, Terbegecz, 
és Nógrádvár megy ében : Borsos- 
berinke, Puszta-Berki, Romhány, 
és Felső-Bodony községek terű létén 
fekvő és kiskorú ifj Sem bér y 
István tulajdonát képező, szántó­
földekből, kert, rét, szőllő, legelő, 
kitűnő kőbánya és erdőből álló 
6000 hold (holdját 1200 négyszög 
öllel számítva) területű ingatlanok 
a rajtuk levő urasági lakokkal 
és gazdasági épületekkel együtt 
Hontvármegye árvaszékének 5560. 
1903. számú határozata jolytán 
a folyó 1903. évi október 1-től egy 
esetleg több évre haszonbérbe adat­
nak.

A haszonbérbeadás az előre 
megállapított haszonbéri feltételek 
mellett Írásbeli ajánlat utján fog 
töténni.

Az ajánlatok a haszonbér! fel­
tételekben meghatározott óvadék­

budapesti ügyvéd 
mint kisk. ifj. Zsembery István 

gyámja
IV, Aranykéz-iilcn <».

2752 1903. tkv. szzám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közzéteszi, hogy a Salgó 
Gyula vógrehajtaténak — Nyéki Sándor vég­
rehajtást szenvedő elleni 1311 kor. 38 fill, 
tőke és járul, iránti végrehajtási ügyében 
a területéhez tartozó Lukanénye község 16 
sztjkvben foglalt egy ketted részben Nyéki 
K őrei ka Mária egy negyed részben Nyéki 
Mátyás kisk. végrehajtást nem szenvedők és 
egy negyed részben Nyéki Sándor végrehaj­
tást szenvedő nevén álló következő egész 
ingatlanok u. in.:

a) az A. f 1 sor 327. hrsz. öreg szellők­
be! i dűlőben levő szőllő 72 kor.

b) a f 2 sor 339. hrsz Puszta Dacsó dű­
lőben lévő szőllő 70 kor.

c) f 3 sor. 395. hrsz. Puszta Dacsó dő­
ltben levő szőlő 80 kor kikiáltási árban, az 
ottani 114. sztjkvben egy kettőd részben 
özv. Nyéki Jánosné sz. Holéez Mária és egy 
negyed részben Nyéki Mátyás kisk. végre­
hajtást nem szenvedő és egy negyed részben 
Nyéki Sándor, végrehajtást szenvedő nevén 
álló f 1. sor. 18. hrsz. 41 népsorsz. egész 
ház, udvar, és kert 800 kor. kikiáltási ár­
ban, az ottani 118, sztjkvben egy ketted rész­
ben Gergely Márton és egy negyed részben 
ben Nyéki Mátyás kisk. végrehajtást nem 
szenvedők és lágyrészben Nyéki Sándor 
végrehajtást szenvedő nevén álló fi sor. 
102 hrsz. Oltások dűlőben lévő egész szántó 
185 kor. kikiáltási árban 1903, szeptem­
ber^ 23-án de. 9 órakor Lukanénye köz­
ség házán a megállapított kikiáltási ár 
10%-ának bánatpénzül letétele mellett, a 
beesáron alul is el fognak árverezhetni.

Az összes ingatlanok egy negyed részén 
azomban özv. Nyéki Jánosné szül. Iíolécz 
Mária haszonélvezeti joga fentartatik.

A vételár az árverés napjától számított 
30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő rész­
letben 5 % kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Kir. törvszék, mint tlkvi hatóság
Ipolyság, 1903. május 19-én.

Oravecz Béla
kir. törvsz. binó
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Hirdetmény.
Figyelmeztetjük a t. közönséget 

és különösen a kereskedő és üz­
leti világot, hogy mai naptól fogva 
az uradalmunk részére szükséges 
árukat csakis készpénzfizetés mel­
let adják ki, mert utólag semmiféle 
követeléseket rendezni és fizetni 
nem fogunk.

a palásti Reusz hercegi uradalom 
igazgatósága.

2686. 1903. hjk v. sz.
Árverési hírűé mény.

Alulírott bíróság közzé teszi, bogy 
Sztrhánszky Mihály végrehfijtatóuak 
títrhárszkv György végrehajtást, szen­
vedő elleni 77 kor. 40 fii. tőke és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a terüle­
téhez tartozó Pusztiszelestyéu község 
25 sztjkvhen foglalt f 1. sor. 24. hrsz. 
a. foglalt Szt rhárszky Jánosné sz. 
Gyurján Mária, kk. Sztrhárszky Mihály 
és Sztrhárszky György nevén álló 14 
nénsorsz. ház felülópitményre és talaj 
használati jogra 320 kor.

Az ottani 26. sztjkvhen j 1 sor. 
105. hrsz. a f Sztrhárszky Jánosné sz 
Gyúrjál) Mária, Sztrhárszky János, 
Sztrhárszky György, kk. Sztrhárszky

Mihály és kk. Szthárszky Anna nevén 
álló szol lőre 216 kov.

Az ottani 156. sztjkvhen f 1 sor. 
135. hrsz a f. Sztrhárszky Mihály es 
Sztrhárszky György nevén álló szől- 
lőre 196 kor. kikiáltási árban 1903. évi 
szeptember hó 3. napján d. e. 10 
Órakor Pusztaszelesfcyén község házán a 
megállapított kikiáltási ár 10 százalé­
kának bánatpénzül letétele mellett a 
becsáron alul is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30. és 60 nap alatt 2 egyenlő 
részletben 5°/o kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék mbit tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1903. április 29-én.

Onivecz Béla
kir. törvsz biró.

3721. 1903. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
Alulírott bíróság közzé teszi, hogy 

Molnár Ferenc és neje és csatlakozó tár­
sai végre haj tatóknak — Schmatz János 
és neje végrehajtást szenvedő elleni 
1800 korona tőke és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez far-

THOMASSALAK
ü legjobb és legolcsóbb foszforsavas műtrágya.

csillag és lóhere jegyük
az összes kalászosok és kapások alá, valamint ti rétekre.
ti a tusa éppen oly gyors, de tartósat)!), mint a superphosphate. 
Ezen kitűnő műtrágyát úgy összfoszforsav, mint citrom­
savban oldhatóság és porfinomság szavatolása mellett pon­

tosan és lelkiismeretesen szállítja
DUKES és HERZOG, GALGÓCZ

j> az;<liis!i}> i ozili Kelt i vocliíjn.

Mütríigyaneniücdi : Takarmányneniiieh :
chilisalétrom, Buzakorpa, malátaestra,
katnit, kaltsó, me tissc, olajpogácsa, lozskm-pa.
szárított marhal ragya, sz razmorzsalék, szárított
superphosphat, répaszelet, szárított
trágyafosz. bortörköly, tengeri,

olajok, magvak, zsákok, stb.
Az ÖHSzes felsorolt czik Ueliből sí frnlgóei úllomiison lev« 

ralitárunkbnn készletet, tartunk.

A cs. lei»*, szab. Hécsi Kölcsönös 
Ttizkárbiztositó Társaság liécs- 
Hudaper1 Galgőczi föiigyuöUsége.

tozó Ipolyság község 300 számú tjkv- 
ben Schmatz János és neje szül. Bene­
dek Emilia nevén álló A f l. .-orsz,
318. hrsz. 232. nópsorszámu ház s a 
hozzátartozó 2 — 4. soi>zámu kamra, 
pajta és kertből álló 820 korona tör­
vényes becsértékü,

Továbbá az 105 l. sztjkvhen ugyan­
azok nevén álló A I. 1. 2. sorsz. és 
25 le. nópsorszámu ház és bebelekbői 
álló 480 korona törvényes becsértékü 
ingatlanok 1903. évi szeptember hó 
3-ik napjának d. e. íö órakor a 
királyi törvényszék II. emeleti 13-ik 
számú termében a fenti kikiáltási árak 
10 százalékának bánatpénzül lété!ele 
mellett — azom ban semmi esetb n a 
kikiáltási árakon alul — el fog árve- 
ívztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60 és 90 nap alatt három 
egyenlő részletben, 5 százalék kama­
tokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthet ó k

Kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1903. június hó 4-én.

Oravecz Béla.
kir. törvsz. biró.

A-4fci«8ilL£»e5fc ..QP .<.« •%>w•*'&w

(Barsmegye)
természetes meleg 38 C" vasas fürdő
Kiváló ivó viz (3-6 és 4'5 C° tiszta források.)

Hidegvizgyógy - intézet.
Vihnye fürdő használatának fényes sikereit a 
női betegségek, vérszegénység és idegbán- 
talinak gyógyításánál évszázados tapasztalatok 

bizonyítják.

ISá 
26

»

8l 
1 
!i

I
130 kim. fenyves sétauíak!
A fürdő Selmeczbánya bányaváros tulajdona 
s ez évtől házi kezelésbe került, a kényelem 
minden igényeit kielégítő uj modern beren­
dezést nyert teljesen uj bebútorozással, az 
uj fürdőházban vízvezetéki mozsdók beve­
zetésével. — A szoba és fürdöárak iénye- 
gesenaiább szállíttattak. — Élmezés : (reg­
geli : kávé vagy thea, ebéd, a la carte 3 tál étel, 
vagy 7 fogásos társasebéd. uzsonna : kávé, thea 
vagy fagylalt, vacsora : egy sült.) naponként 3 
kor. hetibérlet 20 korona, 7 fogásos társas­

ebéd 2 korona.

Posta, telefon, távírda és vasúti 
— állomás ! —

TELEFONÖSSZEKÖTTETÉS: 
Selmeczbányával és Budapesttel!

Bővebb felvilágosítást nyújt vagy pros­
pektust küld

A FÜRDÖIGAZGATÓSÁG.
fcÄÄÄÄÄilS'ÄtKiiJa ÍBetesw'aww'ot'ww'WiT’i

I

$$
8

Párts ií)oo. Eredeti Oi-iintl Prix

Kiállítás .Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

SINGER VARRÓGÉPEK
ctiialádi luisználatm

és a legkülönbözőbb használati czélokra.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromos varróg éphaj táss a 1

SINGER CO. Varrógép részvény-társaság
Lili V.A-, Kazinczy-utca 52. szám. (Bakó-féle ház.) 

Fióküzletek a monarchia minden nagyobb városaihan.

Kiállítás „Feuerschutz"
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.
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„8zarva§ vagy ,killer” jegygye!.

Legjobb,
legkladósabb

és azért a
legolcsóbb
szappan.

: Mimién Ártalmas iMilszerlfil mentes. :

Mindenütt kapható!

Bevásárlásnál tessék nagyon vigyázni, hogy minden darab 
szappanon a „SCHICHT" név és a fenti védjegyek vala­

melyike rajta legyen.

A drégelypalánki kör­
jegyzőségben egy

okleveles segédjegyző
800 korona, és egy

600 korona fizetéssel azon­
nal felvétetik.

irdetéseket
jutányos árban elvállal

$i kiadóhivata

Közel 8000 motor 60000 lóerővel a legteljesebb megelégedésre szállítva.
^5 N £ boa; ” i, 3 o
- r - Sbo £ rs * c

K Ä 1' S| = bo V jg {■ -

Drezdai Motorgyár Részvény-Társaság
(ezelőtt Hille) fióktelepe és műhelye:

OelléiT Iüiiác <?H társánál,
15u<lii]M‘st. V r.. Teréz-köi-ut 41. Telefon 1S91.

h»®«*.'-,*—**S'

Referenciák: li‘t;(‘lükclőhl) 
Kedvező fizetési feltötoleli

Ajánljuk az elismert legjobb, legtökéletesebb, legtartósabb gyártású, 
legegyszerűbb kezelésű és legolcsóbb üzemű drezdai l>enzin nn>- 
loiol.al és l«>lt.»nn>l»il»Uat és s/éiigA* frjl'.siJős (soiioráloios)

motorok at.

Malomüzemre, darálásra, takarmánykamrákba, tejgazdaságoknak, favágáshoz, 
vizemelésre, csépléshez és minden más munkához a legjobb üzemerő.

r A tlveztliii motorok minden verseny vizsgálaton és kiállításon
!l b'íjelső <lijnKitttl lőttek liitüntotve. ==

m alom tulaj «Ionosok, uradalmak és gyrirvállalatok. =■------------=

• —-----—msm Legmesszebb menő jútálláa!

1
rrf ;

64 kitüntetés é s 8 állami ér e m

I<$í vé.
Árjegyzék kivonat.

Az árak Budapesten átvéve értendők.
Nyers pörkölt

kilója
korona

Reklám kávé, Santos faj tiszta 1.8b 2 25
Superiro háztart. kávé tiszta izü 2.— 2.5b
Jamaika nagyszerem világos 2 20 2 75
Domingo előkelő, jó kávé Jávafaj 2.40 3.—
Ceylon Salvador, Cuba fuj 2.00 3.25
Jáva kávé libériában óriás nagy2.40 3. —
Legfinom. Malabár v. Merchiul 2 80 3.50
Reg fin és nagyszernü Cuba ) 320tél 4. - - tói
Portoriko, Mocca v. aranyJáva )3.60-ig 4.50-ig
,, .. , . . . , , . ) 2.40-tcil 2.80-tólGyongykave minden faj j 3G0.ig 450 ig

4‘/8 kilós postacsomagokban, ha többféle is, 
bérmentve küldünk bárhová, kilónként a pos- 
tadij felszámitásával. Nagyrabecsült vevőink 
tájékoztatására megjegyezzük, hogy budapesti 
raktárunkon csakis a legfinomabb és legneme­
sebb kávét tartjuk.

Unghváry holdas gy ii m i> I eslai- is k ol áj a 
szóld- és borgazdasága Czegléden.

z o a
szállítok rendkívül édese

========= POS1
Borszőlőből

és zamatosat, e só' rendű minőségben
vzv

Telefon
818.

Conl inon till
kávé import t iirsusá^ 

Undti|n-sl. V I.ipólköinl IS.

rr

augusztus 2b 25-étől kezdődőleg eleinte 0portó és Ezerjó 
hz, - később pedig Mézesfehér, Kadarka, Kövidinka stb, faj dk-
,J0‘ ■* D-I.JOS érleli uldi-sc melleit az orsz:V' bármely nnstuállomá.sara bérmentve 5 kilós ládában I IVt 15 kr.-ért J post-wijoiiid-
Csemegeszőlőből ípir<?s é1 .fehdr sí«szlából) szeptember 1 -10-én

kezdve bermentvt 5 kilónk nt l ívt :to kr.
Muskotályból (pá-^atutti faj a csemegeszőlők királya!) szintén 

... - , szejit 1 - 10-én kezdve, bérin. 5 kilónk 1 li-150 kr.-ért
ha . “;:™|a,!"ü 5. k,1;-r csomaghoz 17 fillérrel olcsóbban jut, mint 
nem kfi?dnk ««?rtk d S0“1, ''-n" ?*urt l,0'tili utánvét, mellett egyáltalában 
nm"v e e l en 24 fillért l ly S?Hl"tÓ levéllel 3 U'la szőlőt is lehet küldeni, 
küldjön be 3 Láda szőílöért “ rendel°’ Va^ia ennyivcl kevesebbet

============ >’=V « ■ T
10 kilósesBorszőlőből 

Csemegeszőlőből

TJ I
l.ida és 5 -10—15 kilós kasokban kilónként

o > ff

iio e z ii z oein
Angol

tenyészkosok ”
----- Ii liplllllék
a vámosmikolai |

uradalmi bérnökségnél. ^

«4P w ©S

II k rairárdrl.
(piros és fehér saszlából) fenti nagyságú láda 
es kasokban IS hnijrárórl 

Muskotályból haissatutti faj a csemegeszőlők királya !) a fenti 
. .. nagyságú kasok es ládiikban vili krnjorirérl

sulv ,;VnJ 'm '? , llus kelóknól. valamint a 5 kilós kosaraknál is az elegy- 
tistif szainittatik, míg a 10 és 16 kilós kétfülö kasoknál a 
25 ón , '®8Z .számítva OS külön lesz a kas ára rendel« terhére
t,il,,l lón'Z- LéneJüsi,H1 ?' M,n.dezen kosarak az elküldés után a rendelő 
v. , ?i.,^P,n!'k. ';zonl.an n.int s,,j„il„i«„, több izbeni megtöltés

° 1 /' Al la pótban es bermentvo újra meg újra beküldhetik.
..... vasúton nn,idig_szebl.cn, üdébben és mint gyorsára csak oly ha-l-raicó -rnl' kilívl8'“i a P081''"1 ^ itfc « szállítás olcsóbb isb-2
mUV(.n -itk lcnk'ünl', Hum azért lessenek többen összeállani és egy üt-
midi'l é ™ ,la- '■ M,e8|,|z"“i egyszerre 300 (ÜO-lOOO kilét
ben részesül UhL hetenkunt t<5bbassílr uiegismétli, megfelelő engedmény-
.... -, A va|ó küldés cs.-tere az érték fele része előre küldendőbe
, ‘ " 11,11 1 romlj-lés egyállalálian nem Higimnlositok Vasúti szálün„, arakban a lelki.......re......iso^agolás avasuthozvití!

■ z,ill"..-level OS ,1 kovezetvam költségé is benfoglaltutik.

ff

S::!“'iv '..vAru,"1 .............. ....
Tes,ékt:; i,:.1 »j ««* ........ . hordókban és paiackokiL.
(loiK
lön bon

v . »
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